
A nemfizetési veszteség és ennek kockázata minden vállalatnál jelen van, és éves szinten  jelentős 
károkat okozhat. A vevőkockázatok minimalizálásában segít az úgynevezett Bisnode  minősítési 
rendszer, mely nemzetközi szinten 1908 óta minősíti a cégeket pénzügyi stabilitásuk  alapján.   

Mivel a Bisnode minősítési rendszer megvizsgálja az adott vállalat és a piac trendjeit, így 
egy  vállalkozásról nemcsak azt tudja tényszerűen megmondani, hogy mekkora kockázatot 
jelent  jelenleg, hanem azt is, hogy a jövőben mennyire lesz kockázatos, mekkora valószínűséggel 
válik  fizetésképtelenné egy éven belül.  

Az AAA, AA, A cégminősítést 1989-ben vezették be Magyarországon.  

AAA (tripla A) minősítéssel Magyarországon mindössze a cégek 0,63 %-a rendelkezik, velük 
az  üzleti kapcsolat kialakításának pénzügyi kockázata rendkívül alacsony. Örömmel 
és  büszkeséggel tudathatom, hogy családi vállalkozásunk, a főképp könnyűbeton 
gyártásával,  forgalmazásával és beépítésével foglalkozó kaposvári ÖKO 2002 Kft. 2020-ra 
vonatkozóan is  kiérdemelte ezt a partnereink számára is nagyon megnyugtató minősítést.  

A Bisnode minősítés több hivatalos forrásból származó adaton alapul, úgy mint az 
Igazságügyi  Minisztérium adatai, a cégbíróság bejegyzései, a NAV és más hatóságok adatai. A 
hivatalos  források adatai mellett beépíti a vállalatra vonatkozó pénzügyi információkat, úgy 
mint  mérlegadatok, eredmény-kimutatás, trendek. A minősítés figyelembe veszi a cég vagy 
szervezet  demográfiai adatait, azaz a cég életkorát, tevékenységét, méretét, tulajdonosait. A 
Bisnode  fizetési tapasztalat program adataiból beépíti a minősítésbe, hogy az adott 
vállalkozás  határidőben vagy késéssel, azaz milyen fizetési fegyelemmel egyenlíti ki számláit.  

Úgy gondolom, hogy az Ön tapasztalatait megerősítette ez a minősítés. Természetesen 
a  jövőben is számíthat arra, hogy kiszámíthatóak, megbízhatóak maradunk.  Mi pedig bízunk 
az Önnel való együttműködésben.  
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